
Ronnie Gerald Fennessy Arrow Gilbert

A� irdean na
n Sioraf:

490 cm
550 cm
520 cm
480 cm
500 cm

An cuidich thu Fionn agus Penny a’ maidseadh gach sioraif leis an
àirde cheart? An toiseach, cuir na tomhasan anns an leabhar
notaichean ann an òrdugh bhon fheadhainn as giorra chun an
fheadhainn as fhaide. An uair sin thoir sùil gheur air àirdean nan
sioraf san dealbh gus obrachadh a-mach dè an tomhas a tha a’ dol 
le dè an sioraf. 

Tòimhseachan Sgrùdadh Slàinte
(A’ Chiad Ìre)

Thoir fa-near: Tha na tomhasan dìreach mar eisimpleir, stèidhichte
air àirdean cuibheasach shiorafan. Chan e seo fìor àirdean nan
siorafan aig an sù. 
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A� irdean nan Sioraf:
490 cm
550 cm
520 cm
480 cm
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Seo na siorafan air an seòrsachadh a rèir àirde, bhon fheadhainn as
giorra chun an fheadhainn as àirde: 

Fuasgladh Tòimhseachan Sgrùdadh
Slàinte (A’ Chiad Ìre)

Agus seo na tomhasan air an seòrsachadh a rèir faid: 

Fennessy = 480cm
Ronnie = 490 cm 
Gilbert = 500 cm
Gerald = 520 cm
Arrow = 550 cm

Mar sin a-nis is urrainn dhuinn na tomhasan a mhaidseadh ri àirdean
nan sioraif: 


